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У вас есть малыш, который любит динозавров? Или, может быть, в глубине души
вы большой ребенок, который не может устоять ни перед чем с доисторическим 
уклоном? В любом случае, динозавры никогда не выходят из моды - вот почему 
пуловер с мегазавром идеально подходит как для детей, так и для взрослых.

Этот веселый праздничный пуловер выполнен с использованием жаккардового 
узора и вяжется без швов сверху вниз по кругу, так что это отличный проект как 
для опытных, так и для начинающих вязальщиц. Он наверняка понравится всем, 
кто любит динозавров!

Сложность ***

Размеры
1 (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8} (9, 10, 11)

Размер готового пуловера в окружности груди
• 53.5 (65.5, 74.5, 86.5, 96.5) {104.5, 115.5, 125.5} (133.5, 146.5, 156.5) см
Предназначен для ношения с положительным припуском 5-17,5 см в 
окружности груди.

Возраст для размеров 1-5 (примерный)
6 мес.-1 г. (2-4 г., 5-8 л., 9-13 л., 14-16 л.). Пожалуйста, обратитесь к 
таблице измерений, чтобы выбрать подходящий размер.

Пряжа
DK weight, в зависимости от длины пуловера, примерное кол-во:
Основной цвет (ОЦ):
• 315 (430, 605, 770, 970) {1040, 1140, 1235} (1320, 1450, 1535) м
Контрастный цвет (КЦ):
• 125 (135, 145, 145, 150) {160, 180, 195} (210, 235, 250) м
В светлом образце с красными динозаврами (размер 3), использовано 
3 мотка пряжи The Yarn Collective Bloomsburry DK (100% мериносовая 
шерсть superwash; 240 м/ 100 г) в цвете #110 Sand как основной цвет, 
1 моток пряжи Wool Decanted Vintage 20 DK (100% шерсть; 112 м/ 50 г) в 
цвете Shepherd's delight и 25 г окрашенной вручную пряжи Wild Atlantic 
Yarns 100% меринос (DK weight, ок. 220 м/ 100 г) в цвете Woodland forager
в качестве контрастных цветов. Голубые глаза вышиты дублирующими 
стежками и в 2 нити остатков носочной пряжи.

Плотность вязания
22 п. и 30 рядов = 10 см лицевой гладью и жаккардовым узором в круг.р., 
после блокировки. Вяжите образец как просто лицевой гладью, так и 
жаккардовым узором, так как вам, возможно, потребуется изменить размер
спиц, чтобы сохранить плотность. Заблокируйте образец так же, как вы 
планируете блокировать пуловер, и дайте ему полностью высохнуть, 
прежде чем измерять.

Спицы
• 3.75 мм круговые спицы длиной 60-100 см
• 3.25 мм круговые спицы длиной 60-100 см и/или чулочные спицы, для 
вязания небольших окружностей.

Другое
Крючок для вязания, бросовая пряжа (например хлопковая), маркеры 
петель, счетчик рядов, держатель петель, гобеленовая игла.

Используемые техники
Временный набор петель, ловля протяжек, японские укороченные ряды, 
тубулярное закрытие петель.

Примечания
Пуловер вяжется без швов, сверху вниз.
Чтобы избежать уменьшения плотности при вязании жаккардового узора, 
важно, чтобы протяжки на изнаночной стороне изделия были немного 
ослаблены.

При жаккардовом вязании одна пряжа будет казаться немного более 
доминирующей, чем другая, в зависимости от того, как нити расположены за 
работой. Нить, идущая сверху, проходит немного дальше, чем нить, идущая 
снизу, она немного туже, из-за чего образуются меньшие петли, отступает и 
становится менее доминирующей.

Нить, проходящая наименьшее расстояние, является доминирующей. Поэтому 
рекомендуется использовать контрастный цвет слева от основного и всегда брать 
его снизу, чтобы он больше выделялся. Самое главное - соблюдать положение 
каждой пряди.
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СХЕМА ИЗМЕРЕНИЙ

Финальные измерения
Предполагаемый положительный припуск: 5-17.5 см
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ТЕХНИКИ
Сокращения ………………………………….….….….….….….

[ ]: Включает инструкции, которые надо повторить.
2 вм.изн.: провязать 2 п. вместе как изн. (1 п. убавлена).
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. убавлена).
изн.: изнаночная
ИС: изнаночная сторона
КЦ: Контрастный цвет
лиц.: лицевая
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
нзр: с нитью за работой
НКР: Начало круг.р
нпр: с нитью перед работой
ОЦ: основной цвет
п.: петля
П1Л: Прибавить 1 п. влево (с наклоном влево, 1 п. прибавлена). Поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за 
заднюю стенку п.
пМ: повесить маркер на правую спицу
ПП: Предыдущий поворот
скр.: скрещенная (за заднюю стенку петли)
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн.: Снять петлю как изн. с нитью за работой, если не указано иное.
сси: снять, снять, изн. (убавка с наклоном влево). Снять 1 п. как лиц., 
снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как изн. за зад. стенку 
петель. 
ссл: снять, снять, лиц. (убавка с наклоном влево, 1 п. убавлена). Снять 1 п. 
как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку 
петель. 
УР: укороченный ряд
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Петельный набор петель………………………………….……

Шаг 1: Большим пальцем сделайте обратную петлю на правую спицу и потяните,
чтобы затянуть, создавая новую петлю.
Повторять Шаг 1 пока не будет необходимого кол-ва петель

Японские укороченные ряды………………………………….

Вязать до точки указанной в описании. Поверните работу и закрепите нить с 
помощью съёмного маркера петель. Это станет петлёй в последующем ряду и 
будет использоваться для закрытия разрыва, когда возникнет необходимость: 
слегка потяните съёмный маркер и поместить петлю на правую спицу, чтобы 
создать дополнительную петлю и затем закрыть разрыв. (Поворот работы с ЛС 
https://go.zaneteknits.com/cpp-sr-rs , Поворот работы с ИС 
https://go.zaneteknits.com/cpp-sr-ws)
Чтобы закрыть разрыв с ЛС:
• Если приближаетесь к повороту, который был выполнен на ЛС, провяжите 

созданную петлю и п. после нее вместе, как 2 вм.лиц 
(https://go.zaneteknits.com/cpp-sr-k2tog)

• Если приближаетесь к повороту, который был выполнен на ИС, провяжите 
последнюю п. перед поворотом и созданную п. как ссл. 
(https://www.instagram.com/reel/CdbiXBIogiS/). Чтобы избежать образования 
отверстия, убедитесь, что вы туго натягиваете рабочую нить на правую спицу 
после провязывания ссл.

Чтобы закрыть разрыв с ИС:
• провязать созданную петлю и петлю после вместе как сси 

(https://go.zaneteknits.com/cpp-sr-ssp)

Примечание  :   При желании вы можете пропустить перв  ую     петлю   в следующем  
ряду после поворота, чтобы получить более плавный шаг и уменьшить 
количество пряжи для придания более аккуратного внешнего вида.

Временный набор петель……………………….…….…….……

Установка: Используя бросовую нить создать скользящий узел и поместить его 
на крючок. Сделать несколько воздушных петель.
Шаг 1: Держите крючок перпендикулярно к спице и оберните нить вокруг спицы
и над крючком. Протяните нить через петлю на крючке, создав одну петлю на 
крючке и одну петлю на спице.

Повторять шаг 1 пока на спицах не будете необходимого количества петель. 
Затем связать несколько воздушных петель без оборачивания нити вокруг спицы, 
обрезать нить и протянуть через последнюю петлю. Если нужно, завяжите узелок
на конце нити, чтобы указать сторону, с которой вы начнете распутывать петли 
позже.
Шаг 2: Используя рабочую нить провязать все петли на спица лицевыми. 
Здесь демонстрационное видео: https://go.zaneteknits.com/icl-caston 

Выполнение протяжек……………….…….…….…….…….…

Поскольку эта конструкция имеет длинные секции одного цвета, важно ловить 
протяжки с изн. стороны всякий раз, через каждые 4 п., не больше. Не 
стесняйтесь использовать для этого свой любимый метод. Вот демонстрация 
метода, который был использован в этом образце: 
https://go.zaneteknits.com/trapping-floats 
Также стоит отметить, что вам следует избегать ловли протяжек в одном и том же
месте в каждом ряду, иначе это будет видно с лицевой стороны.

Тубулярное закрытие петель резинки 2x2.…….………….…

Установочный ряд 1 (перераспределение п.): [1 лиц., перевести нить вперёд, 
вставить правую спицу во 2-ю п. на левой спице как при вязании изн., осторожно 
сдвиньте 2 п. с левой спицы, оставив первую п. свободную перед работой, 2-я 
должна быть снята с нпр на правую спицу, поместить свободную обратно на левую 
спицу, 1 лиц., сн.1 нпр] до НКР.https://www.instagram.com/reel/CiKti2uomY3/).
Установочный ряд 2: [сн.1 нзр, 1 изн.] до НКР.
Начало закрытия петель: Отмерьте нить примерно в 3 раза длиннее длины, 
которую нужно закрыть, отрежьте её и вставьте в гобеленовую иглу. Работая 
справа налево, вставьте иглу, как если вязать изн., в первую (лиц.) петлю и 
протяните. Держа гобеленовую иглу за первой петлёй, вставьте её, как если 
вязать лиц., в следующую (изн.) петлю и протяните.
Шаг 1: Верните иглу вперёд и вставьте, как если вязать лиц., в первую (лиц.) 
петлю, снять эту петлю со спицы. Пропустить первую (изн.) петлю на спице и 
вставить иглу, как если вязать изн., в след. (лиц.) петлю и протянуть нить через 
неё.
Шаг 2: Вставить иглу, как если вязать изн., в первую (изн.) петлю и протянуть, 
снять эту петлю со спицы. Держа гобеленовую иглу за первой (лиц.) петлёй, 
вставить, как если вязать лиц., в след. (изн.) петлю и протянуть нить.
Повторять шаги 1 и 2 пока все петли не буду закрыты.
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ИНСТРУКЦИИ
Кокетка……………………….…….…….……….……….……

Спицами большего размера и пряжей ОЦ, набрать 76 (86, 94, 108, 110) 
{114, 118, 118} (120, 120, 122) п., используя временный набор петель. 
Соединить работу в круг.р. и пМ для НКР. Этот маркер по центру спинки.
Провязать лицевыми 1 круг.р.

Размеры 7, 8, 9, 10, 11
Круг.р. с прибавками: [П1Л, 2 лиц.] до НКР. ~ (~, ~, ~, ~) {~, 177, 177} 
(180, 180, 183) п.
Провязать лицевыми 3 круг.р.

Все размеры
Круг.р. с прибавками: 4 (7, 9, 2, 11) {6, 4, 5} (3, 14, 3) лиц., [П1Л, 3 (3, 2, 
3, 2) {2, 17, 8} (6, 3, 3) лиц.] до 3 (7, 9, 1, 11) {6, 3, 4} (3, 13, 3) п. перед 
НКР, лиц. до  НКР. 99 (110, 132, 143, 154) {165, 187, 198} (209, 231, 242) п.
Провязать лицевыми 3 круг.р.

Формирование укороченными рядами.
Далее вязать укороченными рядами, чтобы сформировать росток. 
Используйте предпочитаемый вами метод укороченных рядов. 
В примере использованы Японские укороченные ряды.
УР 1 (ЛС): 25 (28, 33, 36, 39) {41, 47, 50} (52, 58, 61) лиц., повернуть 
работу.
УР 2 (ИС): Изн. до НКР, сМ, 25 (28, 33, 36, 39) {41, 47, 50} (52, 58, 61) 
изн., повернуть работу.
УР 3: Лиц. до НКР, сМ, лиц. до 3 (3, 3, 4, 4) {3, 4, 4} (4, 5, 5) п. перед ПП,
повернуть работу.
УР 4: Изн. до НКР, сМ, изн. до 3 (3, 3, 4, 4) {3, 4, 4} (4, 5, 5) п. перед ПП,
повернуть работу.

Повторить УР 3-4 ещё 2 (2, 2, 2, 2) {3, 3, 3} (3, 3, 3) раза. Лиц. до НКР.
Вязать 1 круг.р. лицевыми, закрывая разрывы от укороченных рядов.

Жаккардовый узор
Присоединить КЦ и начать вязание жаккардового узора.
Круг.р. 1-21 (1-26, 1-37, 1-44, 1-48) {1-48, 1-50, 1-50} (1-50, 1-50, 1-50): 
Следуйте схеме жаккардового узора, делая прибавки и меняя цвета, как 
указано в схеме. 198 (220, 264, 286, 308, 330) (374, 396, 418, 462, 484) п.: 
9 (10, 12, 13, 14) {15, 17, 18} (19, 21, 22) раппортов узора.

Примечание  : Помните о протяжках (см. Техники). Начиная с 34-го ряда   
схемы, полезно повесить М после каждого повтора, поскольку 
ориентироваться становится сложнее.

Размеры 1, 2, 3, 4, 5, 6
Длина кокетки должна быть ок. 9.5 (11, 14.5, 17, 18.5) {18.5, ~, ~} (~, ~, ~) 
см. Если вам нужно увеличить длину до разделения рукавов, выполните 
больше круг.р. без без прибавок, следуя схеме жаккардового узора.
Обратите внимание на последний провязанный ряд схемы узора, так как 
вам нужно будет продолжать со следующего ряда для тела и рукавов.

Размеры 7, 8, 9, 10, 11
Отрезать КЦ.
Провязать ~ (~, ~, ~, ~) {~, 1, 5} (10, 11, 14) круг.р. нитью ОЦ.
Длина кокетки должна быть ок. ~ (~, ~, ~, ~) {~, 20.5, 22} (23.5, 24, 25) см. 
Если вам нужно увеличить длину до разделения рукавов, вяжите ещё 
круг.р.

Тело …………………….…….…….……….……….…….…….…

Разделение на рукава и тело
Чтобы упростить задачу, я предлагаю разместить съёмные маркеры после 
26 (31, 37, 43, 46) {51, 58, 62} (66, 73, 76) п. от НКР, затем после 48 (48, 58,
58, 62) {64, 72, 74} (78, 86, 90) п., затем 51 (62, 74, 85, 92) {101, 115, 124} 
(131, 145, 152) п. и последний, ещё после 48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 74} 
(78, 86, 90) п.

Начиная с этого момента, на большей части тела и рукавов описание 
делится на два набора инструкций: один для размеров, в которых все еще 
остается некоторое количество жаккардового узора при разделении и/или 
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после него, например размеры 1, 2, 3, 4, 5, 6 если только кокетка не была 
удлинена за пределы жаккардового узор, а другой - для размеров, где 
жаккардовый узор была завершен внутри кокетки.

Размеры с неполным жаккардовым узором
След. круг.р.: Вязать 26 (31, 37, 43, 46) {51, 58, 62} (66, 73, 76) п. 
установленным узором, закончив 4-й (9-й, 15-й, 21-й, 2-й) {7-й, 14-й, 18-й}
(22-й, 7-й, 10-й) п. раппорта узора; снять след. 48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 
74} (78, 86, 90) п. на держатель для правого рукава, закончив 8-й (13-й, 
7-й, 13-й, 20-й) {5-й, 20-й, 4-й} (12-й, 5-й, 12-й) п. раппорта узора, пМ; 
набрать 8 (10, 8, 10, 14) {14, 12, 14} (16, 16, 20) п., используя набор петель 
от длинной нити с нитью КЦ в качестве конца, вязать след. 51 (62, 74, 85, 
92) {101, 115, 124} (131, 145, 152) п. установленным узором, начиная с 9-й 
(14-й, 8-й, 14-й, 21-й) {6-й, 21-й, 5-й} (13-й, 6-й, 13-й) и закончив 15-й 
(9-й, 15-й, 10-й, 2-й) {18-й, 3-й, 18-й} (11-й, 18-й, 10-й) п. раппорта узора; 
снять след. 48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 74} (78, 86, 90) п. на держатель для 
левого рукава, закончив 19-й (13-й, 7-й, 2-й, 20-й) {16-й, 9-й, 4-й} (1-й, 
16-й, 12-й) п. раппорта узора; пМ, набрать 8 (10, 8, 10, 14) {14, 12, 14} (16, 
16, 20) п., используя набор петель от длинной нити с нитью КЦ в качестве 
конца; вязать установленным узором до НКР, начиная с 20-й (14-й, 8-й, 
3-й, 21-й) {17-й, 10-й, 5-й} (2-й, 17-й, 13-й) п. раппорта узора. 
118 (144, 164, 190, 212) {230, 254, 276} (294, 322, 344) п. для тела.

След. круг.р.: Вязать установленным узором до М, убрать М, провязать 
ещё 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10) п., пМ - боковой М, нитью ОЦ 1 изн., 
обоими цветами продолжайте вязать ряд схемы жаккардового узора, 
начиная с 6-й (10-й, 5-й, 10-й, 15-й) {22-й, 16-й, 21-й} (6-й, 21-й, 4-й) п. 
раппорта узора до М, убрать М, провязать ещё 3 (4, 3, 4, 6) {6, 5, 6} (7, 7, 
9) п., пМ - боковой М, нитью ОЦ 1 изн., обоими цветами продолжайте 
вязать ряд схемы жаккардового узора, считая с 16-й (9-й, 4-й, 20-й, 14-й) 
{10-й, 4-й, 20-й} (16-й, 9-й, 3-й) п. раппорта узора до НКР.

Примечание  : Ложные швы располагаются в разных местах мотива с   
каждой стороны, так как для них используются две петли переда, что 
приводит к небольшому смещению.

След. круг.р.: Вязать установленным узором до М, сМ, нитью ОЦ: 1 изн., 
обоими цветами продолжайте вязать ряд схемы жаккардового узора, 
начиная с 6-й (10-й, 5-й, 10-й, 15-й) {22-й, 16-й, 21-й} (6-й, 21-й, 4-й) п. 
раппорта узора до М, сМ, нитью ОЦ: 1 изн., обоими цветами продолжайте 
вязать ряд схемы жаккардового узора начиная с 16-й (9-й, 4-й, 20-й, 14-й) 
{10-й, 4-й, 20-й} (16-й, 9-й, 3-й) п. раппорта узора до НКР.

Повторять последний круг.р. пока не закончите жаккардовый узор. 
Отрезать КЦ и продолжать нитью ОЦ, следуя инструкциям для «Все 
размеры».

Размеры с завершенным жаккардовым узором
След. круг.р.: 26 (31, 37, 43, 46) {51, 58, 62} (66, 73, 76) лиц., снять след. 
48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 74} (78, 86, 90) п. на держатель для правого 
рукава, пМ, набрать 8 (10, 8, 10, 14) {14, 12, 14} (16, 16, 20) п., используя 
петельный набор петель (см. Техники), 51 (62, 74, 85, 92) {101, 115, 124} 
(131, 145, 152) лиц., снять след. 48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 74} (78, 86, 90) 
п. на держатель для левого рукава, пМ, набрать 8 (10, 8, 10, 14) {14, 12, 14}
(16, 16, 20) п., используя петельный набор петель, лиц. до  НКР. 
118 (144, 164, 190, 212) {230, 254, 276} (294, 322, 344) п.

След. круг.р.: Лиц. до М, убрать М, 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10) лиц., 
пМ - боковой М, 1 изн., лиц. до М, убрать М, 3 (4, 3, 4, 6) {6, 5, 6} (7, 7, 9) 
лиц., пМ - боковой М, 1 изн., лиц. до  НКР.

Все размеры
След. круг.р.: [Лиц. до М, сМ, 1 изн.] x2, лиц. до  НКР.
Повторять последний круг.р. до 13 (17.5, 22, 26, 30) {30, 30, 30} (30, 30, 30)
см от пройм или на 5 см меньше желаемой длины. При необходимости 
измените размер спиц, чтобы сохранить равномерную плотность вязания 
на лицевой глади. В последнем круг.р. убрать боковой М, оставив только 
НКР М.

Нижний край
Перейти на спицы меньшего размера.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Размеры 1, 4, 6, 7, 9, 10
След. круг.р.: 2 вм.лиц., 1 лиц., 2 изн., [2 лиц., 2 изн.] до 5 п. перед НКР, 
2 лиц., 1 изн., 2 вм.изн. 2 п. убавлено.

Все размеры
След. круг.р.: [2 лиц., 2 изн.] до НКР.
Повторять последний круг.р. в течении 5 см. Закрыть все п., используя 
Тубулярное закрытие петель резинки 2x2 (см. Техники).

Рукава …………………….…….…….……….……….…….……

Повторять этот раздел для обоих рукавов.
Снять все 48 (48, 58, 58, 62) {64, 72, 74} (78, 86, 90) п. рукава на спицы 
большего размера.

Размеры с неполным жаккардовым узором
Присоединить КЦ и ОЦ и вязать след. ряд (как отмечено перед 
разделением) жаккардовой схемы, начиная с

> Левый рукав: 16-й (10-й, 16-й, 11-й, 3-й) {19-й, 4-й, 19-й} (12-й, 
19-й, 11-й)

> Правый рукав: 5-й (10-й, 16-й, 22-й, 3-й) {8-й, 15-й, 19-й} (1-й, 8-й, 
11-й)

п. раппорта узора, поднять и нитью ОЦ провязать лиц. 1 п. в угол между 
существующими п. рукава и набранными п. проймы, чтобы закрыть 
отверстие, поднять и нитью ОЦ провязать лиц. 

> Левый рукав: 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10)
> Правый рукав: 3 (4, 3, 4, 6) {6, 5, 6} (7, 7, 9)

п. вдоль края набора петель проймы (продолжая ловить протяжки), пМ для
НКР, поднять и нитью ОЦ провязать лиц. 

> Левый рукав: ещё 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10)
> Правый рукав: ещё 5 (6, 5, 6, 8) {8, 7, 8} (9, 9, 11)

п. вдоль края набора петель проймы, поднять и нитью ОЦ провязать лиц.  
1 п. в угол. 58 (60, 68, 70, 78) {80, 86, 90} (96, 104, 112) п.

След. круг.р.: Вязать след. ряд схемы жаккарда, начиная с
> Левый рукав: 16-й (10-й, 16-й, 11-й, 3-й) {19-й, 4-й, 19-й} (12-й, 19-

й, 11-й)
> Правый рукав: 5-й (10-й, 16-й, 22-й, 3-й) {8-й, 15-й, 19-й} (1-й, 8-й, 

11-й)
п. раппорта узора на

> Левый рукав: 52 (53, 62, 63, 69) {71, 78, 81} (86, 94, 100)
> Правый рукав: 51 (52, 61, 62, 68) {70, 77, 80} (85, 93, 99)

п. до 1 п. перед НКР, закончив
> Левый рукав: 1-й (18-й, 11-й, 7-й, 5-й) {1-й, 15-й, 11-й} (9-й, 2-й, 

22-й)
> Правый рукав: 11-й (17-й, 10-й, 17-й, 4-й) {11-й, 3-й, 10-й} (19-й, 

12-й, 21-й) п. раппорта узора, нитью ОЦ 1 лиц.

След. круг.р.: Нитью ОЦ 1 изн., 1 лиц., вязать след. ряд схемы жаккарда 
начиная с 

> Левый рукав: 13-й (6-й, 13-й, 7-й, 19-й) {13-й, 21-й, 13-й} (5-й, 12-
й, 2-й)

> Правый рукав: 1-й (5-й, 12-й, 17-й, 18-й) {1-й, 9-й, 12-й} (15-й, 22-
й, 1-й)

п. раппорта узора до 1 п. перед НКР, нитью ОЦ 1 лиц.

Последний круг.р. устанавливает узор. Продолжать вязание узором, следуя
схеме жаккарда ещё для 4 (3, 5, 9, 9) {6, 10, 8} (7, 2, 4) круг.р.

Если вы завершите работу с жаккардом в течение этих круг.р., отрежьте 
нить КЦ и продолжайте нитью ОЦ, следуя инструкциям для Рукавов с 
завершенным жаккардовым узором от Круг.р. с убавками.

Примечание  : Длина рукавов от пройм должна быть ок. 19 (23.5, 29.5,   
34.5, 43.5) {49, 48, 47} (46, 45.5, 45) см. Если вам нужно отрегулировать 
длину рукава, это хорошее место, чтобы добавить или убавить длину, 
прежде чем приступать к убавкам.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Круг.р. с убавками: Нитью ОЦ 1 изн., ссл, вязать след. ряд схемы, 
начиная с 

> Левый рукав: 14-й (7-й, 14-й, 8-й, 20-й) {14-й, 22-й, 14-й} (6-й, 
13-й, 3-й) 

> Правый рукав: 2-й (6-й, 13-й, 18-й, 19-й) {2-й, 10-й, 13-й} (16-й, 
1-й, 2-й) п. раппорта узора до 2 п. перед НКР, нитью ОЦ 2 вм.лиц. 
2 п. убавлено.

Продолжать вязание узором, выполняя убавки в каждом 4-м (7-м, 7-м, 9-м,
10-м) {8-м, 6-м, 6-м} (5-м, 5-м, 4-м) круг.р. ещё 8 (7, 9, 8, 10) {15, 18, 18} 
(21, 23, 27) раз(а) или до желаемой длины рукава минус 5 см.
В ТО ЖЕ ВРЕМЯ в каждом круг.р. с убавками начало жаккардового узора 
сдвигается на 1 п.
То есть, во втором ряду с убавками, начало след. круг.р. схемы для Левого 
рукава будет с 15-й (8-й, 15-й, 9-й, 21-й) {15-й, 1-й, 15-й} (7-й, 14-й, 4-й) 
п., и т.д.

После завершения жаккардового узора, отрезать КЦ и продолжать нитью 
ОЦ, следуя инструкциям для «Все размеры». 40 (44, 48, 52, 56) {48, 48, 52}
(52, 56, 56) п.

Примечание  : Если длина рукава от пройм на 5 см меньше желаемой, а   
все убавки выполнены, проверьте количество п. рукава и, если оно кратно 
4, продолжайте в соответствии с инструкциями для манжет, в 
противном случае выполните еще один ряд с убавками, а затем 
продолжайте в соответствии с инструкциями для манжет.

Размеры с завершенным жаккардовым узором
Присоединить ОЦ и провязать лиц. петли рукава, поднять и провязать лиц.
1 п. в угол между существующими п. рукава и набранными п. проймы, 
чтобы закрыть отверстие, поднять и провязать лиц.

> Левый рукав: 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10)
> Правый рукав: 3 (4, 3, 4, 6) {6, 5, 6} (7, 7, 9)

п. вдоль края набора петель проймы, пМ для НКР, поднять и провязать 
лиц.

> Левый рукав: ещё 4 (5, 4, 5, 7) {7, 6, 7} (8, 8, 10)
> Правый рукав: ещё 5 (6, 5, 6, 8) {8, 7, 8} (9, 9, 11)

п. вдоль края набора петель проймы, поднять и нитью ОЦ провязать лиц.  
1 п. в угол. 58 (60, 68, 70, 78) {80, 86, 90} (96, 104, 112) п.
След. круг.р.: Лиц. до НКР.
След. круг.р.: 1 изн., лиц. до  НКР.
Последний круг.р. устанавливает узор. Вязать узором ещё 4 (3, 5, 9, 9) {6, 
10, 8} (7, 2, 4) круг.р.

Примечание  : Длина рукавов от пройм должна быть ок. 19 (23.5, 29.5,   
34.5, 43.5) {49, 48, 47} (46, 45.5, 45) см. Если вам нужно отрегулировать 
длину рукава, это хорошее место, чтобы добавить или убавить длину, 
прежде чем приступать к убавкам.

Круг.р. с убавками: 1 изн., ссл, лиц. до 2 п. перед НКР, 2 вм.лиц. 2 п. 
убавлено.

Продолжать вязание узором, выполняя убавки в каждом 4-м (7-м, 7-м, 9-м,
10-м) {8-м, 6-м, 6-м} (5-м, 5-м, 4-м) круг.р. ещё 8 (7, 9, 8, 10) {15, 18, 18} 
(21, 23, 27) раз(а). 40 (44, 48, 52, 56) {48, 48, 52} (52, 56, 56) п.

Примечание  : Если длина рукава от пройм на 5 см меньше желаемой, а   
все убавки выполнены, проверьте количество п. рукава и, если оно кратно 
4, продолжайте в соответствии с инструкциями для манжет, в 
противном случае выполните еще один ряд с убавками, а затем 
продолжайте в соответствии с инструкциями для манжет.

Все размеры
Продолжать вязание узором до 14 (18.5, 24.5, 29.5, 38.5) {44, 43, 42} (41, 
40.5, 40) см от пройм или на 5 см меньше желаемой длины.

Манжеты
Перейти на спицы меньшего размера.
Убрать М НКР, 1 изн., повесить М НКР.

След. круг.р.: [2 лиц., 2 изн.] до НКР.
Повторять последний круг.р. в течении 5 см.  Закрыть все п., используя 
Тубулярное закрытие петель резинки 2x2 (см. Техники).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Горловина…………….…….…….……….……….…….…………

Распустить временный набор петель и снять 76 (86, 94, 108, 110) {114, 118,
118} (120, 120, 122) п. горловины на спицы меньшего размера. Повесить М
для НКР и соединить работу в круг.р.

Размеры 2, 3, 5, 6, 7, 8, 11
След. круг.р.: 2 вм.лиц., 1 лиц., 2 изн., [2 лиц., 2 изн.] до 5 п. перед НКР, 
2 лиц., 1 изн., 2 вм.изн. 2 п. убавлено.

Все размеры
След. круг.р.: [2 лиц., 2 изн.] до НКР.

Последний круг.р. устанавливает узор. Повторять последний круг.р. в 
течении 2.5 см или до желаемой ширины горловины. Закрыть все п., 
используя Тубулярное закрытие петель резинки 2x2 (см. Техники).

Примечание  : Если необходимо уменьшить окружность горловины,   
выполните нижеприведенный круг.р. и используйте предпочитаемый вами
метод закрытия петель.

След. круг.р.: [2 лиц., 2 вм.изн.] до НКР. 
57 (63, 69, 81, 81) {84, 87, 87} (90, 90, 90) п.

ОТДЕЛКА
Вплести концы нитей и заблокировать пуловер.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Размер 1 - Схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
12

КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли



Размер 1 - Инверсионная схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли



Размеры 2-3 - Схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
14

КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли



Размеры 2-3 - Инверсионная схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли



Размеры 4-11 - Схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли



Размеры 4-11 - Инверсионная схема (повернутая)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
17

КЦ

ОЦ

П1Л нитью КЦ

П1Л нитью ОЦ

Нет петли


